

## 韓國漢城華僑中學開學典禮 唐殿文期許同學準備好學習的心

#亞洲 #韓國 #首爾 #漢城華僑中學 #Hanseong Chinese Middle and High School

全球華文網

活動時間：2019-02-21

韓國漢城華僑中學19日在大操場舉行107學年度第2學期開學典禮，由校長于植盛主持，駐韓國代表唐殿文、組長梁兆林、組長廖靜芝、漢城華僑協會會長李寶禮、漢城華僑中學名譽理事長薛榮興、理事長譚紹榮及理事會成員等來賓出席，因為漢城正在下著今年難得出現大雪，因此典禮改在大禮堂進行，近300位同學代表也到場參加，其餘同學於教室觀看現場轉播。禮台投影懸掛中華民國國旗及國父遺像，典禮開始，全體合唱國歌，並向國父遺像行最敬禮。

于植盛感謝大家通力合作，在去年完成建校70周年校慶活動及理事會改選工作。同時，呼籲漢中同學們用心學習品德，讓社會對漢中的學生刮目相看。唐殿文期望同學準備好一顆學習的心，讓在漢中求學的時刻，能成為生命中重要的轉捩點。他提到今年理事會重新改組，許多僑界的各行各業事業有成菁英都進入理事會，希望可以回饋韓華最高學府。他也期望理事會與學校教職員工共同合作，打亮漢城華僑中學的金字招牌！譚紹榮致詞勉勵學生，學業成績固然重要，但是如果將來事業能夠發展成功，交到好朋友非常重要，人生只有在學期間可以交到知心的朋友，在人生的道路上可以互相扶持，一起邁向康莊大道。接著也頒發各年級品學優秀同學獎狀及獎學金，在全體合唱漢中校歌聲中圓滿結束。

